
  

  

  

  

  

  

  

  
  

 
  ص) هو :، عددان يُكتبان على الصورة (س   ١

  الزوج المرتب   نقطة الأصل   الأحداثي الصادي   الأحداثي السيني 
  اĐال هو :  })  - ،  ١- ) ، (  - ،  ٥) ، ( ٣،  - ) ، (  ، ٥(  {في العلاقة 

}    ،٥  {      } - ،  ١،  ٥ {         } - ،  ١- ،  ٥ {         } - ،  ٣  ،  ، - {
  هو : دىالم  })  ١- ،  ٣- ) ، (  ٥- ،  ٦) ، ( ٠، ٤- ) ، ( ٣، ٨(  {في العلاقة   ٣

}٣-، ١-،  ٠،  ٣{    } ١-،  ٠،  ٣  {    } ٣- ، ٦ ، ٤-،  ٨{   } ٣ ، ٥-،  ١-،  ٠ {
  يوضح التمثيل التالي   ٤

   ( صف التمثيل ) قطعها ʮسر أثناء الجريالمسافة التي 

  ٠ اً خير أ فنفسها ثم توقبدأ ʮسر ʪلجري، ثم توقف لفترة زمنية قصيرة، ثم ʫبع ʪلسرعة 
.قليلا ن سرعتهاً خفف مخير وأ ثم توقفنفسها ، ثم ʫبع ʪلسرعة خفف سرعته قليلاً بدأ ʮسر ʪلجري، ثم   
ثم توقف لفترة قصيرة نفسها ، ثم ʫبع ʪلسرعة  بدأ ʮسر ʪلجري، ثم توقف  
.ليلاق سرعته  خفف منخيراً وأ نفسها بدأ ʮسر ʪلجري، ثم توقف لفترة زمنية قصيرة، ثم ʫبع ʪلسرعة   

  
  
  

  ) العلاقات١- (
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   (الصادي )الرأسي لمحورالأفقي(السيني) وا النظام الاحداثي  يتكون من تقاطع خطي أعداد هما المحور  ١

   في المستوى الإحداثي تحدد كل نقطة ϵحداثي سيني أو إحداثي صادي 

   نقطة تقاطع المحور السيني مع المحور الصادي تسمى نقطة الأصل   ٣

   الزوج المرتب عددان يُكتبان على الصورة (ص ، س )  ٤

   يسمى المتغير الذي يحدد قيم مخرجات العلاقة ʪلمتغير المستقل   ٥

   المتغير التابع هو المتغير الذي تعتمد قيمته على قيم المتغير المستقل   ٦

   ائق)دد الدقعل هو يزداد عدد السعرات الحرارية المحروقة بزʮدة عدد الدقائق (المتغير المستق  ٧

   قيم س في العلاقة هي عناصر اĐال  ٨

   قيم ص في العلاقة هي قيم المدى   ٩

ث 
لثال

ل ا
سؤا

ال

  د اĐالثم أوج مرتبه السهمي اĐاور اكتب عناصر العلاقة على شكل ازواجفي العلاقة الممثلة ʪلمخطط 
  ٠والمدى  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

  }............ ................................................................................................................................... {اĐال 

  }......... ....................................................................................................................................   {المدى
  
  
  
  
  

ابع
الر

ل 
سؤا

ال
  

     دول ، وبيانيا ، وبمخطط بج  })  ٣،  ) ، ( ٣-،  ١) ، (،  ٥- ) ، ( ٦،  (  ل العلاقة {مثّ  
  ٠سهمي ، ثم أوجد اĐال والمدى     

  
  

  
 

  
  

  ...................................................................................................................................................................... اĐال

  ................................................................................................................................................................... المدى 

   الحرارة.يزداد ضغط الهواء داخل إطار السيارة مع ازدʮد درجة   

  ................................................................................  المتغير التابع :     ...................................................................:  المتغير المستقل
  
  

    })  -،  ١) ، ( - ،  ٥) ، (٣،  - ) ، ( ٥،  (  مثّل العلاقة { السؤال الخامس :   
  ٠بجدول ، وبيانيا ، وبمخطط سهمي      

                              
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  اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي ::   السؤال الثاɲي
    :                           لعلاقة التي تمثل دالة هيا  ١

                                                   
  

  العلاقة التي تمثل دالة هي   ٢
                                                                    

  

  العلاقة التي تمثل دالة هي   ٣

                                                      

  :العلاقة التي تمثل دالة هي   ٤
                                                                                  

  

    تمثل دالة هي :لا التي  ةالمعادل  ٥
  ١=ص+ س       ١س +ص =   ص +٦س=٣          ١٠س = ٥ 

  أكمل الفراغات التالية بما يناسب  : لثالسؤال الثا
   ...........................................................................................................................................= )٥فأوجد د( ١س +إذا كان د(س)=   ١

  .................................................................................................................... = )- ق( –) ٠فأوجد ق( ٦س +٣إذا كان ق(س)= 
  .................................................................................................................................................=   )٣د(فأوجد   هإذا كان د(س)=   ٣

  ) الدوال١- (
..............................................................................................................................    
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  ي :اطئة فيما يلإذا كانت الإجابة خ   وعلامةإذا كانت الإجابة صحيحة   :  ضع علامة  ول السؤال الأ 
 العلامة  ه ل مدخلقط لكالدالة هي علاقة تربط المدخلات ʪلمخرجات على أن يكون هناك مخرجة واحدة ف  ١

  الدالة هي علاقة تربط كل عنصر في مجالها بعنصر واحد فقط في المدى
   تسمى الدالة التي تمثل بيانياً بنقاط غير متصلة ʪلدالة المتصلة  ٣

   م لاأاختبار الخط الرأسي يستخدم لتحقق مما إذا كان التمثيل البياني يمثل دالة   ٤

 ص س
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  ١  ٣  ١  س

  ١  ٣  ٤  ٣  ص
 

  ٤  ٣  ٣  س

  ٩  ٦  ٧  ٠  ص
 

  ٠  ٣  ٠  ١  س
  ١  ٥  ٧  ٣  ص
 

 س
 ص

 س
 ص

 س
 ص

 س
 ص

 س

  ٥  ٣  ١  س

  ١  ٣  ٤  ٣  ص
 

  

  

  

  اكتب المصطلح العلمي المناسب في الفراغ : Ȋعالسؤال السا
  طيةالدالة المنفصلة ، الدالة المتصلة ، اختبار الخط الرأسي ، الدالة غير الخ ،الدالة 

  ...............................................................................................الدالة التي تمثل بخط أو منحنى دون انقطاع تُسمى   ١

  لا مايستعمل  لتتحقق إذا كان التمثيل البياني يمثل دالة  ......................................................... 
  ...............................................................................................تسمى الدالة التي تمثل بيانياً بنقاط غير متصلة ب  ٣
  قطفواحدة  همخرج هي علاقة تربط المدخلات ʪلمخرجــات بشرط أن يكون لكل مدخلة .......................................  ٤
.....................................................سمى وتمثيلها البياني ليس خطا مستقيما تُ  ١الدالة التي يختلف أس متغيرها عن العدد   ٥

 

   : ݵامسالسؤال اݍ

  )القائمة (      الحل    )القائمة (
  ٣ س   أ    المعادلة التي تمثل دالة   ١

  ب    )فأوجد د( ٣- س ٥ إذا كان د(س)
  ٧    )٣فأوجد د( ١٤-  س٣ إذا كان د(س)  ٣
  ٥ص  د    ) ١ه( - ) فأوجد  ه( ٦س+ إذا كان ه(س)  ٤
  ١٣  ه    

  : راȊعالسؤال ال
    أمام العبارة الخاطئة) (أمام العبارة الصحيحة وعلامة) ( ضع علامة

  العلامة

    كل علاقة تمثل دالة  ١
    انقطاعالدالة المتصلة لا يحدث لتمثيلها البياني 

    إذا قطع الخط الرأسي التمثيل البياني في أكثر من نقطة فإنه يمثل دالة  ٣
    )} لا تمثل دالة٥ ، ٣(  ،) ٠ ، ٤(  ،)  ١، ٣( ، )٣، ١العلاقة {(  ٤

  هل تمثل كل علاقة فيما يلي دالة : سادسالسؤال ال
  ...............................................................................................        ٩س =   ١

  ...............................................................................................       -  ص
  ...............................................................................................     ١س+٤ص=  ٣
٥،  ٣) ، ( ٠،  ٤) ، (  ١، ٣، ( )٣،  ١{(  ٤{(       ...............................................................................................  



  

   

 : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي  

١  
  المعادلة التي تمثل دالة  خطية هي :

    = ص ٦س +   ٨ص =٧س +٥   ٥+ ص = س   س ص = س+ 

٢  
  المعادلة المكتوبة على الصورة القياسية هي :

ص                 ٤+ ٨س=٥   ٠= ٣-ص ٥س+٨   ٩ص =س +   ٣=١-ص ٥س+ 

٣  
    المقطع السيني في التمثيل البياني المقابل يساوي :

 -١                   -               ١  

٤  

  يساوي :المقطع الصادي في التمثيل البياني المقابل 
  

  

 -١                            -                ١  

٥  

  المقطع الصادي في التمثيل البياني المقابل يساوي :
  

  

  لا يوجد             ١-           ١      ٠ 

٦  

  التمثيل البياني المقابل يساوي :المقطع الصادي في 
  

  

  لا يوجد عدد لاĔائي من النقاط          -        

٧  
    المقطع السيني في التمثيل البياني المقابل يساوي :

  لا يوجد عدد لاĔائي من النقاط                ١       ٠ 

٨  

  )   ٧ -،  ٠)  ،  (  ٠،  ٤المستقيم المار ʪلنقطتين ( 
  ............................................................المقطع السيني = 

  ...........................................................المقطع الصادي = 

  ) تمثيل المعادلات الخطية بيانيا٣-(
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  يناسب :أكمل الفراغات التالية بما  
١   .........................................................  

٢   .........................................................  

٣  

                                               
......................................................... 
......................................................... 

  

    
  : ا يليإذا كانت الإجابة خاطئة فيم إذا كانت الإجابة صحيحة و   ضع            

  العلامة

     ٧س + س ص = ٤  ١
 ٠=  س   

٣   ٠= س   

٤   ٦ص =٦س + ٣     

٥    ص ٥-=  س-    

   
  :   )لقائمة (با)ثم اكتب رقم السؤال المناسب أمام اختر من القائمة (ب)ما يناسبها من القائمة (

  القائمة ( ب )  ) القائمة (                     
 ٣  تصبح على الصورة القياسية هو لكي  ٦ص =٥-س ٤ الحد الثابت في المعادلة  ١
 ٦   لكي تصبح على الصورة القياسية هي : ٥س =٣ في المعادلةقيمة  ٢
 صفر   لكي تصبح على الصورة القياسية هي : ٥س =٣ قيمة أ في المعادلة  ٣

 
  

  ......................................................... موقع تقاطع الخط المستقيم مع محور الصادات يُسمى  ١

  ......................................................... جـ تُسمى أ س + ب ص  كتابة المعادلة على الصورة  ٢

  ......................................................... موقع تقاطع الخط المستقيم مع محور السينات يُسمى  ٣

  ......................................................... بيانياً بخط مستقيم تُسمىالمعادلة التي تمثل   ٤

  .........................................................بـ    جـ أ س + ب ص =  يُسمى جـ في المعادلة   ٥

  ٠  ٤  ٣  س
  ٤-  ١  ٠  ص

 



  
  

  

  

  

  
  

  ) حل المعادلات الخطية بيانيا٤-(
..............................................................................................................................    
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  الدالة الخطية :هي دالة تمثل بيانيًا بمستقيم    ١ 
   Ĕا تولد جميع الدواللأس  م ( الدالة المولدة ) : هي د(س) الا الدالة     
  : هو قيمة تجعل المعادلة صحيحة جذر المعادلة او حل المعادلة   ٣ 
  صفر الدالة : هو المقطع السيني الذي قيمة ص عنده تساوي صفرا    ٤ 
     يسر = صفرا ثم الالة بحيث يكون طرفها يجاد الدالة المرتبطة لمعادلة نكتب المعادلإالدالة المرتبطة: لمعادلة    ٥ 

  نستبدل الصفر ب د(س) او ص           
  اد الحقيقيةالمدى : جميع الأعد             مجالها : جميع الاعداد الحقيقية         ٦ 

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 

١  

   و :المبينة في الشكل المقابل ه ٠ -س حل المعادلة 
  

  

  ١-                            ١          

    -    

    أوجد حل المعادلة المبينة على التمثيل المقابل 
 ١-   ١          

  ٠     

 : أكمل الفراغات التالية بما يناسب  
  .............................................  لمعادلة هو) فإن حل ا ٤-،  ٣) ، (  ٠،  ٥إذا كانت المعادلة الخطية تمر ʪلنقطتين (   ١

  .............................................   هو ٣حل المعادلة ص  

  .............................................  الدالة الخطية  الأم تكتب على الصورة  ٣

   
  بيانياً    ٣س +   ٠حل المعادلة    

................................................................................................................  

.................................................................................................................  

................................................................................................................  

..............................................................................................................  

................................................................................................................  

  
  
  
  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 )العلامة  الخاطئة  : العبارةام ) أم) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (:ضع علامة  

   أي دالة خطية تمثل بيانياً على شكل منحنى   ١

   س  أبسط دالة خطية هي الدالة الأم د(س)  ۲

   مجال الدالة الخطية الأم دائماً جميع الأعداد الحقيقية   ٣

   جذر المعادلة هو القيمة التي تجعل المعادلة صحيحة   ٤

   حلول المعادلة تسمى أحياʭً أصفار المعادلة   ٥

    صفر الدالة هو المقطع الصادي الذي قيمة س عنده يساوي صفراً   ٦

   إذا كان المستقيم لا يقطع محور السينات فإنه لا يوجد حل للمعادلة   ٧

  ( ا) اختر من القائمة ( ب) ما يناسبها من القائمة   
  القائمة ( ب )  القائمة (ا )                     

 ليس لها حل    يساوي :جبرʮً  ٤-  س +٣حل المعادلة   ١

 -   س هو :+ ٦  ٥س + حل المعادلة   

    أوجد قيمة أ ٨-يساوي  ٤٠إذا كان جذر المعادلة  أ س +   ٣

    

   
   لمولدة ( الأم ) ، الجذر ، الأصفارااكتب المصطلح العلمي المناسب في الفراغ المناسب :الدالة الخطية ، الدالة 

  ............................................. تُسمىالدالة التي تمثل بيانياً بمستقيم   ١

  .............................................أو  ............................................. أي قيمة تجعل المعادلة صحيحة تُسمى  

  ............................................. س تُسمى الدالة التي تكتب على الصورة د(س)   ٣

   
  بيانياً    ٣س +   ٠حل المعادلة    

  

................................................................................................................   

.................................................................................................................  

................................................................................................................  

..............................................................................................................  

................................................................................................................  

..............................................................................................................  



 

  معدل التغير والميل )٥- (
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 
 
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.....................................................................................................................................................  
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.....................................................................................................................................................  
  

.....................................................................................................................................................  
  

.....................................................................................................................................................  


 ) -   ،٥،  ١) ، (  ٠ ( 

 
............................................................................................................  

  
............................................................................................................  

  
............................................................................................................  

  
............................................................................................................  

  
............................................................................................................  

٣

) - ،٣- ،- ( ،) ٤(  
.............................................................................................................................. 

 
.............................................................................................................................. 

 
.............................................................................................................................. 

 

 
٠ 

أ ٤

) -٧،٥()،٥( 
 

 

.............................................................................................................................. 
 

.............................................................................................................................. 
 

.............................................................................................................................. 


٠ 

 
   أخرىقلت من نقطة إلىانتلما لسيني كنسبة التغير في الإحداثي الصادي إلى التغير في الإحداثي ا .............................    ١

  هو نسبة تصف معدل تغير كمية ʪلنسبة لتغير كمية أخرى ....................................

  أᝏمل الفراغات التالᘭة ᗷما يناسب :  
١   ه )ه ، ٥-( ، )،١(  ..........................................

   ه ) ٥- (  ،ه )  ، ٧ ، ( ................................

  عدد ألعاب
الحاسوب( 

  س)

  التكلفة 
  ʪلرʮل(ص)

  ٧٨  
١٥٦  ٤  
٣٤  ٦  

 

   :   

١  
 

                         -                     



 -    -   

٣  

 
                                                                                                

                                                              
  

  

٤  
 ه  ) ٥- (  ، ) ٦ ، ه ، ( 
  -٠                          ٥                                                      ٥                    

  العلامة  اطئةالخ ةأمام العᘘار )()أمام العᘘارة الصحᘭحة وعلامةضع علامة(

   معدل التغير هو نسبة تصف معدل تغير كمية ʪلنسبة لتغير كمية أخرى  ١

   جميع معدلات التغيرات تكون ʬبته 

   أي معادلة خطية لابد أن يكون معدل التغير ʬبت   ٣

   ميل المستقيم الغير رأسي هو نسبة التغير الرأسي إلى التغير الأفقي  ٤

   إذا كان المستقيم أفقياً فإن ميله غير معرف  ٥

    إذا كان الميل سالب يكون المستقيم للأسفل عند التحرك من اليسار إلى اليمين  ٦

   إذا كان الميل صفر فإن المستقيم على شكل خط رأسي   ٧

) ثم اᜧتب رقم السؤال المناسب أمام القائمة (ب)ما يناسبها من القائمة (ب)(اخᡨᣂ من القائمة

  
١  )  -١- ، ٥(  ،)   ، ٤ (      

)  -٣-       ) -  ، ٦- (  ،)  ٤ ، ٦ 
٣  ) ٥ ، ٦- (  ،)  ٥ ، ١٠ (    
    

  ١٨  ١  ٧  س
  ٦  ٤  ٠  ص
  ٥  ٣  ١  ١-  س 

  ٧  ٦  ٥  ٤  ص
 

  ١٤  ١١  ٧  ٤  س
  ١٠  ٨  ٥  ٣  ص
 

   ٣  ١  ١-  س
  ١٤  ١١  ٨  ٥  ص
 

  ١  ٩  ٦  ٣  س
  ١٦  ١١  ٦  ١  ص

 



  )..... ، ٣ ، ١- ، ٥- ، ٩-( في المتتابعة 
  ية ساباكتب معادلة الحد النوني للمتتابعة الح

 .......................................................................................................  
........................................................................................................  
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........................................................................................................  
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................................................................................................................................  
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 
١  

  -٤ ،  ، ٠ ، -  ، ٤ ،  ...... 
......................................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................  

  -٣ ، ١،  ١- ،  ٣ ،          (..............  
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 

  تتابعةفي الم ةلثابتالنقصان ة أو امقدار الزʮدفي المتتابعة الحسابية هو  ................................................................  ١

  .......................................................... المتتابعةيُسمى كل عدد في   

   ʬبت تتالينمل حدين هي مجموعة من الأعداد يكون الفرق بين ك   .............................................................  ٣

  .................................................................................. كل مجموعة مرتبة من الأعداد تُسمى  ٤

  المتتابعات الحسابية كدوال خطية )٦- (

..............................................................................................................................    
 .................. ....................١٤٤٥  

 

  

  

 :  : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالإجا ᡨᣂاخ  

١  
 

 ٣ ،  ، ١ ، ١- ، ....  ، ١٦ ، ٨ ، ٤ .... ، ٩ ، ٧ ، ٥ ، ٣ ، .... ١٦ ، ١٣ ، ٩ ، ٥ .... ،

  
 ٤١ ، ٣٠ ، ١٩ ، ٨ ...... ،  

 ٧٥ ، ٦٤ ، ٥٣          ٧٤ ، ٦٣ ، ٥         ٧٣ ، ٦ ، ٥١          ٧٣ ، ٦ ، ٥                 

٣  
 ٦٠ ، ٤٧ ، ٣٤ ، ١ ، ......  

 ن          ٨-١٣ = نأ ن                     ١٣+٨ = نأ              ٨-ن١٣ = نأ ن      ٣١-٨ = نأ 

٤  
 ٥٥٨  ٤١ ، ٣٠ ، ١٩ ، ٨ ، ......  

 ٥٣                              ٥                            ٥١                            ٥٠                      

  ا يناسب :بمأكمل الفراغات التالية  

١   ) ، ٨ ، ٦ ، ٤ ، ....( ...................................  

٢     ) ، ٨ ، ٦ ، ٤ ، ....( ١٤ .........................................  

٣   ١٥ ، ١١ ، ٧ ، ٣ ،  ..... ....................  

    
  طئة:أمام العبارة اݍݵا) ( أمام العبارة الܶݰيحة وعلامة) (ضع علامة

  العلامة

    إ  ١

٢     د١ن ++ ( = أ نأ (   
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  
   ) ب(مام القائمة ثم اكتب رقم السؤال المناسب أ )(  ما يناسبها من القائمة القائمة(ب)اختر من    

  القائمة ( ب )  ) القائمة (                     
١   ٨  ......، ٦٠ ، ٤٧ ، ٣٤ ، ١ 

   ١١   ...... ، ٤١ ، ٣٠ ، ١٩ ، ٨ 
٣    ، ١٣   ..... ، ١٤ ، ١١ ، ٨ ، ٥ 
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  ص

 س

  

  ـــــــــــــــــــــ

١٠  

     
  :قيمة المدى هي  })  ٨،  )،( ٤،  ) ، (٧، ٥) ،( ٤، (  {في العلاقة  ١

}  ،٨، ٧، ٤ {     }١٠،  ٨،  ،٦، ٤، {      } {   }٥ {    
  أي العلاقات التالية يمثل دالة  :

    

  

    

  
  ص  س
٥-   ٥  
٦  ٤  
٨  ٧  
٥  

   

}) ،٤، ٥،()٧، ٣)،(٧( 

)،٩،  (، )٨،  ٧ ({    

  هو : الجدول الذي  يمثل معادلة خطية  ٣
                         

  ص  س
٠  ٤  
٤  ٧  
٨  ٩  

١  ١١   

    
  ص  س
٣  ١  
٩  ٤  
١٣  ٧  

١٨  ١٠    

    
  ص  س
٠  ٥  
٤  ٧  
٨  ٩  

١  ١١   

    
  ص  س
٦  ٨  
٨  ٩  

١١  ١٠  
١  ١١   

  مقدار معدل التغير في الجدول المقابل يساوي : ٤

  
  ٩  ٧  ٥  ٣  س

١٦  ١١  ٦  ١  
      ٥  ٣   

  

  العلامة  ٠ اطئيةة الخ) أمام العبارا ) امام العباراة الصحيحة وعلامة ( ضع علامة (

٦- و  ٣ا على الترتيبهم، ... ١٠،  ١٨،  ٦،  ٣٤الحدان التاليان في المتتابعة الحسابية   ١

  ٩ يساوي صفر فان ه = ) ،  ٥- ) ، (  ٩،  ٤ميل المستقيم المار ʪلنقطتين (  إذا كان 

  ٠تعتبر معادلة خطية   ١س + ص= المعادلة    ٣

  ٨تساوي   ١= عندما     ٥قيمة الدالة    ٤
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  ـــــــــــــــــــــ
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     
  هي : المدىقيمة  })  ٨،  )،( ٧،  ) ، (٧، ٥) ،( ٦، (  {في العلاقة  ١

}  ،٨، ٧، ٤ {       } ٨،  ،٦، ٧ {      } {   }٥ {    
  أي العلاقات التالية يمثل دالة  :

    

  
   

    

  ص  س
٥-   ٥  
٦  ٤  
٨  ٧  
٥  

   

}) ،٤، ٥) ،(٧، ٣)،( ٧ ( 

)،٩،  ) ،  ( ٨،  ٧  ({    

  

  هو :الجدول الذي  يمثل معادلة خطية   ٣
                         

  ص  س
٠  ٤  
٤  ٧  
٨  ٩  

١  ١١   

    
  ص  س
٣  ١  
٦  ٤  
٩  ٧  

١  ١٠    

    
  ص  س
٠  ٥  
٤  ٧  
١٠  ٨  

١  ١١   

    
  ص  س
٦  ٨  
٨  ٩  

١٠  ١٠  
١  ١٣   

  مقدار معدل التغير في الجدول المقابل يساوي : ٤

  

  ١٥  ١١  ٧  ٣  س
١٣  ٩  ٥  ١  

  ١       ٤  
  

  العلامة  ٠ئية الخاط اراة) أمام العب ) امام العباراة الصحيحة وعلامة ( ضع علامة ( 

٦- و  ١ ا على الترتيب :، ...  هم ٨،  ١٥،  الحدان التاليان في المتتابعة الحسابية  ،   ١
  ٨فأن ه = ) غير معرف  ٨،  ٥- ) ، (  ٦،  إذا كان ميل المستقيم المار ʪلنقطتين (

  ٠تعتبر معادلة خطية   ١س ص+ ص= المعادلة    ٣
  ٩تساوي   ٤= عندما     ١قيمة الدالة    ٤



 
  

 
 
 

...............................................................................................................................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................................
                  ، ............ ١،   ١١ ، ١  بعة أوجد الحــد الحادي والتسعون في المتتا     

................................................................................................................................................................................................................................................................... .

................................................................................................................................................................................................................................................................... .

.................................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................................................................................................... .

.................................................................................................................................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................................................................... .

................................................................................................................................................................................................................................................................... .

....................................................................................................................................................................................................................................................................  

   ʪ ٠  ) ١٣،   ١٠  ) ، ( ١،  ٥ (لنقطتين  أوجد ميل المستقيم المار 

  ..................................................................................................................................................................................................................... فرق الصادات =
  ....................................................................................................................................................................................................................... فرق السينات = 

ــــ الميل =     ـ ــ ـــ ــ ــــــ ـــ ــ ــ ــــ ـــــ ــــ ــ   ـ

  

  ................................................. المقطع الصادي =١

  ....................................................  حل المعادلة هو

  

هل التمثيل البياني يمثل دالة ؟ 
..........................................................................................................................................

              

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  ص

 س

  

  ـــــــــــــــــــــ

١٠  

     
  :قيمة المدى هي  })  ٨،  )،( ٩،  ) ، (٧، ٥) ،( ٦، (  {في العلاقة  ١

}  ،٨، ٧، ٤ {       } {    }٩،  ٨ ،٦، ٧ {  }٥ {    
  أي العلاقات التالية يمثل دالة  :

   

  
   

    

  ص  س
١  ٥  
٣  ٧  
٦  ٩  
٩  ٧  

   

})٤، ٥)،(٧، ٣)،( ٧، ٨( 

)،٩،  ) ،  ( ٨،  ٧  ({    

  :الجدول الذي  يمثل معادلة خطية هو   ٣
                         

  ص  س
٠  ٤  
٤  ٧  

٨  ١٠  
١  ١٣   

    
  ص  س
٣  ١  
٦  ٤  
٩  ٩  

١  ١٠    

    
  ص  س
٠  ٥  
٤  ٧  
١٠  ٨  

١  ١١   

    
  ص  س
٥  ٨  
٨  ٩  

١٠  ١٠  
١  ١١   

  مقدار معدل التغير في الجدول المقابل يساوي : ٤

  

  ١٨  ١٣  ٨  ٣  س
٥  ١٧  ٩  ١  

  ٤         
  

  العلامة  ٠ئية الخاط اراة) أمام العب ) امام العباراة الصحيحة وعلامة ( ضع علامة ( 

٦- و  ٤ ا على الترتيب :، ...  هم ١١،  ١٩،  ٧الحدان التاليان في المتتابعة الحسابية     ١
  ٥- فأن ه = ) يساوي صفر  ٨،  ٥- ) ، (  ، ٧إذا كان ميل المستقيم المار ʪلنقطتين (

  ٠تعتبر معادلة خطية   ١٦ص= ٨س + المعادلة    ٣
  ١٩تساوي   ٩= عندما     ١قيمة الدالة    ٤
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  هو : الجدول الذي  يمثل معادلة خطية  ٣
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  مقدار معدل التغير في الجدول المقابل يساوي : ٤
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  العلامة  ٠ئية الخاط اراة) أمام العب ) امام العباراة الصحيحة وعلامة ( ضع علامة ( 

٣و  ٩ ا على الترتيب :هم، ...  ١٥،  ١،  ٧الحدان التاليان في المتتابعة الحسابية  ،   ١
  ٨فأن ه = ) يساوي صفر  ٨،  ٥- ) ، (  ، ٧إذا كان ميل المستقيم المار ʪلنقطتين (

  ٠تعتبر معادلة خطية   ١٦ص= ٨+  سالمعادلة    ٣
  ١٧تساوي   ٤= عندما     ٧قيمة الدالة    ٤

 


